共享诗意生活

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办

综合简报 免费赠阅

王荣在调研全区扶贫工作时强调

小康路上一个都不能少

发展上台阶 建设新大丰

本报讯 8月8日,盐城市委常委、 大丰区委书记王荣调研全区扶贫工 作,并看望慰问低收入农户。他强调, 要深入学习贯彻习近平总书记关于扶 贫开发工作重要讲话精神,按照中央 决策部署和省、市委工作要求,提高扶 贫开发工作精准度,确保全区低收入人 口如期脱贫,全面小康路上一个都不能 少。区委副书记范大玉及区领导郭超、 黄正桂、韦应生参加活动。

"今年多大年纪了,家里有哪些致 富项目?"来到结对帮扶的大中镇晋 北村低收入农户顾本富的家中,王荣 与老人亲切握手,关切地询问生活情 况,鼓励他们一家坚定信心,在党委

助下,勤劳致富,争取过上 好日子。交谈中,王荣不 仅根据顾家的实际情况, 为他们增收致富想办法、 出主意,还叮嘱一同走访 慰问的镇村干部切实关心

困难群众和低收入人群,积极帮助群 众增收致富。

告别顾本富一家,王荣察看了晋北 村南匡中心河疏浚暨八号线道路工程 现场、村卫生室和党群服务中心。王 荣说,要加大农村基础设施建设,为农 民发展生产创造更好环境,实现农村 繁荣富强。在村卫生室,王荣一边调 阅村民健康档案,一边叮嘱说,小康不 小康,首先要健康。全区上下要认真 践行新发展理念,按照区第十二次党 代会和区委十二届二次全体(扩大)会 议的要求,补齐民生短板,让"每个家 庭拥有一个合格家庭医生,每个居民 拥有一份电子健康档案和一张健康

签约服务等有效手段,为群众提供更 方便的医疗服务。在村党群服务中 心,王荣仔细翻阅村扶贫开发及相关 工作台账,对镇村两级向群众发放 "'三解三促六帮助'服务群众联系卡" 表示肯定,希望各层各级进一步密切 和群众的联系,将精准扶贫的各项措 施落实到位,帮助群众脱贫。他说,全 面小康路上,一个不能少,要坚持分类 指导,因村因人施策,列出精准扶贫、 精确脱贫的时间表、路线图、硬着子, 确保如期实现扶贫开发工作目标。

随后,王荣主持召开座谈会,听 取全区扶贫开发工作情况汇报,与 各有关部门共商扶贫开发的新机 制、新办法。王荣要求,要高度重视 扶贫开发工作。全区上下要坚决贯 彻落实中央精神和省市部署要求, 增强政治自觉,强化任务意识,对照 扶贫开发工作时间、标准和要求,在 精准扶贫、精准脱贫上下更大功夫,

调,要提高扶贫开发工作精准度。 在精准摸清低收入农户基本情况的 基础上,跟进精准措施,以实实在在 的帮扶,切实改善低收入群众的生 活,确保扶贫效果百姓满意。 王荣 指出,要把党员结对帮扶活动落到实 处。按照"结对帮扶"和"三解三促六 帮助"活动要求,做好各项工作,帮助 群众增加收入。王荣强调,要形成全 社会扶贫开发合力。进一步加强宣 传发动,动员和凝聚全社会力量广泛 参与扶贫开发,营造良好氛围。要切 实增强低收入人群的内生动力,发挥 其自身主动性。王荣指出,要落实好 扶贫开发责任。党委政府要切实加强 对扶贫开发工作的组织领导,相关部 门要围绕职能做好就业创业、扶贫扶 志、政策兜底、临时救助等各项工作, 确保低收入人口同全区人民一起,共 享更加美好的生活。

(蔡剑涛)

本报讯 区委十二届二次全体(扩大)会议对实 现"十三五"发展良好开局,推动"发展上台阶,建设 新大丰,让人民群众的生活更加美好"迈出坚实步 伐,具有十分重要的意义。连日来,全区上下纷纷 结合实际,深入学习贯彻区委全会精神,表示要以 全会精神为指引,积极探索,迅速行动,把"稳"的基 础打得更牢,把"进"的步子迈得更大,全力保持经 济平稳健康发展;始终坚持以"人的城镇化"为中 心,加快建设宜居宜业宜游的现代化海滨城市区。

靶

深

入学习贯彻区委十二届二次全体(扩

上半年,全区实现GDP288.9亿元、同比增长 10%,一般公共预算收入38.63亿元、同比增长 14.7%,规模以上工业增加值105.5亿元、同比增长 10.6%,全口径工业开票销售346.8亿元、同比增长 14.8%,固定资产投资196.9亿元、同比增长 14.8%。全口径工业开票销售、规模以上工业开票 销售、工业用电量、增值税、新增贷款等指标总量, 以及进出口总额、城镇居民人均可支配收入等指标 增幅列盐城各县(市、区)第一。各项成绩坚定了全 区上下加快发展的信心,大家纷纷表示,要打牢 "稳"的基础,迈大"进"的步子。

就做好下半年经济工作,小海镇党委书记骆顺 说,该镇将认真贯彻落实区第十二次党代会和区委 十二届二次全体(扩大)会议精神,聚精会神建设 "一镇两园",奋力壮大镇域经济,具体做到"三个坚 持":坚持以人为本,加快新型城镇化;坚持项目为 王,做强特色产业园;坚持特色引领,加快现代农业 园区发展。就项目推进工作,骆顺说:"对于乡镇而 言,抓住一个项目就可能形成一个产业,失去一个 项目就可能落后一个时代。"该镇将坚定不移推进 招商选资,千方百计寻找带动能力强、能迅速形成 产业集聚的大项目、好项目,努力再培育一个支柱 产业。新丰镇党委书记李实业提出,该镇将层层传 达会议精神,切实把思想和行动统一到全会的决策 部署上来,将稳增长作为经济工作的首要任务,全 力服务企业,切实稳企业、稳运行;深入推进招商引 资百日竞赛活动,牢固树立"实干为先、项目为王、 民生为本"的理念,加快培育经济新增长点;切实加 强党的建设,扎实开展"两学一做"学习教育,深入 组织"三解三促六帮助",持续转变作风抓落实,补 齐镇村经济、民生事业等发展短板,建设"强富美 高"新新丰。区人大常委会副主任、大丰经济开发 区党工委书记赵晓庆认为,全会报告站位高、思路

清、发力准,从5个方面对下半年工作作了部署。该区将认真贯彻落实全会精 神,坚定发展信心和决心,注重高端引领,加快转型升级,推动又好又快发展。

区委全会深刻分析城市发展面临的新形势新要求,明确当前和今后一个 时期我区城市工作和新型城镇化建设的总体要求和重点任务。区委常委、大 丰港经济开发区党工委书记罗强表示,港区将以港城为关键,明确城市发展 主攻方向,全面完善基础设施,优化功能配套,发展蓝色旅游,加快建设现代 化宜居宜业生态港城。 (下转第二版)

行政审批局 推行区镇联动 促进服务升级

本报讯 区行政审批局自成立以 来,坚持蹄疾步稳,持续深化改革,实 行区镇联动,促进服务升级,推进行 政审批步入高效、便捷的新常态。

该局突出联合服务,在服务重大 项目上,采取"BRT+联审联办"的模 式,设项目服务BRT专窗,明确专人 牵头,通过联合会审、联合踏勘、联合 审查等形式,及时有效地帮助企业解 决落户过程中遇到的问题。仅今年 上半年就为博汇75万吨高档纸板项 目、金羚纸业废气环保综合治理利 用等19个项目解决问题34个。同 时,该局突出服务下沉,按照区镇村 三级联动的要求,将事项下放,把与 群众生产生活密切相关的个体工商 户经营许可、食品流通经营许可等 事项下放到镇一级办理,同时抓好 业务培训、事项梳理、测试运行,确 保便民服务网络实现并轨运行。此 外,该局还加强中介管理,一方面打 破行业垄断,涉及同类型业务的中 介机构一般进驻两家机构,同时公 示外地中介机构名称、联系方式,激 发市场竞争力。另一方面严格管理 监督,清理了25项中介服务事项,并 规定服务时限,实行末位淘汰,确保 服务优质高效。 (顾晶晶)

"少年强·中国强" 百集微电影开机

本报讯 8月8日上午,"少年 强·中国强"百集微电影第一季开机 仪式在大丰上海知青纪念馆举行。 该电影由中国青少年素质教育发展 中心、中央电视台微电影频道联合 我区文广局、教育局、旅游局等共同

据了解,"少年强·中国强"百集 微电影以少年儿童作为描写和服务 的对象,通过关注孩子成长世界的心 情点滴,真实地还原生活本质,最终 来表达"爱与理解"这一主题,是一部 集童趣性、观赏性、教育性和艺术性 为一体的作品。开机仪式上,电影摄 制组组长、大丰上海知青纪念馆馆长 以及演员代表分别致辞,他们表示将 共同努力,为全国的小朋友以及关注 少年儿童健康成长的广大观众献上 一部优秀的影视作品。 (朱洋)



源源山富 二期工程试运营

8月5日,江苏源源山富数码喷绘复合材料有限公司二期工程生产 车间内工人在调试生产设备。该公司集研发、生产、销售为一体,主要生 产写真喷绘材料、冷裱膜、数码相纸等产品。目前,该公司年产冷裱膜、 喷绘耗材2.6亿平方米,产品销售占国内市场50%的份额。 胡金波 摄

古稀老太种地替儿还债

本报记者 刘莹莹

曾经,她有一个虽不富裕但完整的 家庭,身边有老伴、儿子、儿媳、孙女;5 年前,昔日幸福的一家人只剩下她和蹒 跚学步的孙女。当时已经70多岁的 她,面对生活的苦难没有退缩,毅然扛 起了巨额债务,用坚强的意志撑起了一 个风雨飘摇的家。她就是家住南阳镇 祥北村四组的单德凤老人。

2006年单德凤的儿子被查出患有 病毒性肝炎和肝硬化,每天600多元的 医药费成了家庭沉重的负担,为给儿子 治病,她向亲戚朋友四处借钱。然而祸 不单行,2011年单德凤的老伴不幸溺 水身亡。草草忙完丈夫的丧事后,儿媳 却又失踪了。当年9月份,儿子终因病 情恶化不幸离世,留下了7万多元债务 和年仅4岁的孙女。坎坷的命运,一连 串的打击,使得单德凤精神一度濒临崩 溃,她终日以泪洗面。"那时候哭得太厉 害,眼睛都哭坏了。"单德凤回忆起当时 的情景十分难过。

"做人要讲良心、讲信用,人死债不 死,儿子欠人家的钱我是一定要还的!" 正是依靠这份朴实坚定的信念,命运多 舛的老人没有在苦难面前低头屈服,而

是坚强地振作起来。"欠债还钱,天经地 义。人家的钱也是用血汗换来的,不能 不还。"从那以后,单德凤将家里的10 亩多地全部种上农作物,一等到有了收 成便把欠下的钱还上一些。年过七旬 的单德凤起早贪黑、拼命干活,劳动强 度丝毫不比年轻人少。她"卖玉米得五 百还五百,卖大蒜得一千还一千",就这 么积少成多年年还钱,终于还清了债 务。单德凤说,记得一次去还钱,是卖 玉米得了4008元,最后自己口袋里只 留了8块钱回家。

单德凤的遭遇最初被南阳派出所 民警进村入户调查时发现并关注,通过 《盐城晚报》《现代快报》等媒体的关注, 老人诚信还债的故事感动了许多读者。 2014年2月13日,中央电视台新闻频道 "新闻直播间"以《儿子生前看病借钱,母 亲种田还债》为题播出"诚信奶奶"单德 凤老人的新闻。该新闻的播出在神州 大地树立起她诚实守信的感人典型,为 弘扬中华民族传统美德、传播人间大爱 产生积极的影响。

单德凤的事迹经媒体报道后,社会 各界的爱心如潮水般涌来。面对前来献 爱心的好心人,单德凤从来不过多讲述 自己的劳累辛苦,善良的她表达更多的 是对社会满满的感恩。"社会上有这么多 好心人,我都不知道该怎么回报他们。" 当时,单德凤还呼吁大家不要再捐款了, 她说自己最困难的日子已经过去,对于 爱心人士带来的钱和物,她也是坚决不 收,让捐给其他更需要的人。"镇上帮我 孙女办了孤儿证,还给我办理了农村合 作医疗,现在我没有什么后顾之忧了。

长年的劳作,使得单德凤的双手变 得皲裂、粗糙,但也正是这双坚韧、刚毅 的手,无声地用实际行动传递了满满的 生活正能量,给孙女撑起一个温暖的 家。单德凤老人还债的行为虽不是什 么壮举,但她用实际行动诠释的诚信内 涵和力量,为社会增添了温暖。2014 年,单德凤老人被中国文明网列为3月 份"中国好人——诚实守信"的候选人。

践行核心价值观 凝聚社会正能量

徐大高速新丰连接线 快车道实施沥青摊铺

本报讯 8月6日,笔者在徐大 高速新丰连接线拓宽改造工程看 到,区住建局正组织施工单位动用 大型摊铺机、压路机,对该工程东半 幅快车道实施沥青摊铺,整个工地 呈现出一派繁忙施工场景。

徐大高速新丰连接线拓宽改造 工程是我区今年城建重点项目之 一。该工程起点为盐丰高速匝道与 S226 交叉口,终点至德丰大桥北首, 路线全长为4.64公里。建设标准为 一级公路,设计车速为100公里/小 时。合同造价约4200万元。

该工程自今年3月开工建设以 来,区住建局组织施工单位倒排工 期,抢工会战,全力推进项目建设。 该局抽调专门技术力量,跟班作业, 确保工程质量,目前该工程东半幅 快车道进入沥青摊铺阶段,慢车道 正在进行路基工程处理,桥涵工程 完成总工程量的70%。计划今年 12月份全线竣工通车。该工程将 着力打造成大丰城区北出口的亮 点,竣工后将有效改善该区域的通 行能力,为策应盐城大市区发展起 到积极作用。 (葛顺明)

三龙民生实事件件有"回声"

本报讯 近日,三龙镇召开人大 代表议政会, 听取本镇分管领导对今 年16件民生实事工程完成情况的汇 报。经代表们现场督查和测评,半年 来,16件民生工程事事有着落,件件 有"回声",完成进度已逾60%。

今年以来,该镇从群众最关心、 最直接、最现实的问题入手,增加投 入,把实事办实。截至目前,总投入 1000万元的农村路桥工程,已新建水

泥路21公里,竣工桥梁8座,在建6 座,其余12座招投标已经结束;投资 3089万元、龙南村1万亩土地整理项 目已竣工交给农民种植;在重点县水 利工程中,新建泵站8座、涵闸10座, 疏浚河道27条73公里,加固圩区88 公里,已在今年汛期来临时发挥作 用。目前,该镇对下半年正在建设的 民生实事项目,都已明确了限期竣工 (沈菊兵 晓青 陆国欣) 时间。

大丰城市形象宣传广告语征集活动开始啦!

邮寄地址:大丰区大华东路1号,大丰区委宣传部809(信封右下角请

注明"应征稿件"字样)。邮编:224100 网上投稿电子邮箱:dfsllk@126.com

咨询联系电话:87033207

征集启事详见本报8月2日二版,欢迎社会各界人士踊跃投稿。















编辑部邮箱:dfrbbjb@163.com

今天多云,局部阴有时有阵雨或雷雨,偏东风4级, 26℃—34℃;明天多云到晴,偏东风4级,25℃—34℃。

大丰日报全媒体 邀您 扫码: